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平成 29 年 8 月 1 日 

 

あなたの声をつなげ隊 

「人材育成についての取組」 

に関する意見聴取（29 年 6月）結果 
 

 

１ 期間 平成 29 年 6 月 10 日～22 日 
 

２ 意見聴取場所 区内幼稚園、小学校、中学校等に

て保護者等へ聴取 
 

３ アンケート回答者属性 

◎ 意見聴取人数  211 人［男 24人(11.4％) ・ 女 187 人(88.6％)］ 

◎ 年代 

 
 

 

 

 

 

 

20代

9人

4%

30代

101人

48%

40代

91人

43%

50代

8人

4%

60代以上

2人

1%
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４ 天王寺区役所が取組んでいる「人材育成」につい

て、次の①～⑤の各事業について、子どもに参加さ

せたいかどうかをお答えください。 
 

① 夢・みらい教室（職業講話） 

 

・参加させたい：133 人 

・参加させたいが子どもが多忙：27人 

・参加させようとは思わない：10 人 

・分からない：40人 

・未回答：1人 

   
【主な理由】 
 「参加させたい」 

  ・貴重な経験の話が聞けるから。 

  ・いろいろな方の話を聞くことで視野が広がると思うので。社会に対しての

イメージを早いうちから持っているのも必要。 

 「参加させたいが子どもが多忙」 

  ・クラブと受験勉強で時間が取れない。 

  ・習い事があるため。 

 「参加させようとは思わない」 

  ・実際にアルバイトをして経験したほうが良いと思う。 

  ・話だけでは子が興味を示さないと思う。 

 「分からない」 

  ・子どもの意思を聞いてみないとわからない。 

  ・子どもが小さいので今のところピンとこない。 

  

参加させたい

133人

63%

参加させたい

が子どもが多

忙

27人

13%

参加させよう

とは思わない

10人

5%

分からない

40人

19%

未回答

1人

0%
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② 中高生向けインターンシップ（職業体験） 

 

・参加させたい：151 人 

・参加させたいが子どもが多忙：24人 

・参加させようとは思わない：5人 

・分からない：30人 

・未回答：1人 

   
 

【主な理由】 
 「参加させたい」 

  ・親ではなかなか教えられないので、貴重な体験になると思う。 

  ・こういう実践的なものであれば子も興味を持ちやすいと思う。 

 「参加させたいが子どもが多忙」 

  ・子どものクラブ活動が忙しいから。 

  ・塾、習い事で忙しい。 

 「参加させようとは思わない」 

  ・子どもが小さいので。 

  ・学校ですでに同じような体験が有るから。 

 「分からない」 

  ・子どもの意思を聞いてみないとわからない。 

  ・子どもが小さいため。子どもが参加したいのであれば、参加させる 

  

参加させたい

151人

72%

参加させたい

が子どもが多

忙

24人

11%

参加させよう

とは思わない

5人 2%

分からない

30人

14%

未回答

1人

1%
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③ 英対話講座（中学生対象） 
 

・参加させたい：145 人 

・参加させたいが子どもが多忙：21人 

・参加させようとは思わない：9人 

・分からない：35人 

・未回答：1人 

   
 

【主な理由】 
 「参加させたい」 

  ・英語は今後必ず必要になるので、力を入れてほしい。 

  ・英対話力は子どもに身につけてほしい。こういうものは実際にしないと身

につかないと思うので。 

 「参加させたいが子どもが多忙」 

  ・中学生になると塾やクラブで忙しくなってくるので。 

  ・習い事があるため。 

 「参加させようとは思わない」 

  ・子どもがまだ小さいので考えられない。 

  ・これに参加するために、事前に学習をしておかなければならないレベルだ

と思うから。 

 「分からない」 

  ・親としては良いと思うが子どもが決める事だと思うので。 

  ・子どもが小さいため。子どもが参加したいのであれば、参加させる 

  

参加させたい

145人

69%
参加させたい

が子どもが多

忙

21人

10%

参加させよう

とは思わない

9人

4%

分から

ない

35人

17%

未回答

1人

0%
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④ 英語体験活動（小学生対象） 
 

・参加させたい：157 人 

・参加させたいが子どもが多忙：12人 

・参加させようとは思わない：9人 

・分からない：30人 

・未回答：3人 

   
【主な理由】 
 「参加させたい」 

  ・小学校 3 年生から英語授業が始まるので、ネイティブな英語に触れるこ

とはよいと思う。 

  ・これからの時代は英語は必要だと思うし、外国人と接する機会は貴重だか

ら。 

 「参加させたいが子どもが多忙」 

  ・塾が忙しいから。 

  ・学校でやって欲しい。 

 「参加させようとは思わない」 

  ・英語は自身でやるので行政の力はなくてよい。 

  ・回数が少なすぎて効果があるのか疑問。 

 「分からない」 

  ・子どもがあまり興味がない。 

  

参加させたい

157人

75%

参加させたい

が子どもが多

忙

12人

6%

参加させよう

とは思わない

9人

4%

分からない

30人

14%

未回答

2人

1%
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⑤ 天王寺区ジュニアクラブ 

 

・参加させたい：107 人 

・参加させたいが子どもが多忙：29人 

・参加させようとは思わない：16 人 

・分からない：57人 

・未回答：2人 

   
 

【主な理由】 
 「参加させたい」 

  ・地域に関わって社会性を養ってもらいたい。 

  ・いろいろな年代の子どもと接してほしいから。 

 「参加させたいが子どもが多忙」 

  ・子のクラブ活動と両立できるとは思えないため。 

  ・塾が忙しいから。 

 「参加させようとは思わない」 

  ・似たような活動を子ども会でしているため。 

  ・私自身、ボランティアに興味がない。 

 「分からない」 

  ・子どもが興味を持つかどうかわからない。 

  ・子が幼く、何に興味を示すかわからないのでピンとこない。 

 

  

参加させたい

107人

51%

参加させたい

が子どもが多

忙

29人

14%

参加させよう

とは思わない

16人

7%

分からない

57人

27%

未回答

2人

1%
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５ ①～⑤の事業内容についてのご意見 
 

① 夢・みらい教室（職業講話） 

② 中高生向けインターンシップ（職業体験）についてのご意見 
 

【事業の拡大・継続を求めるご意見】8 件 
（主なご意見） 

• ①、②について、参加できる人数が少なすぎるのではないかと思う（女性・

50 代） 

• ①②の受入企業と参加人数を拡大して欲しい。（女性・30 代） 

 

【受け入れ先の企業に偏りがあるというご意見】3 件 
（主なご意見） 

• ①②偏りのない職域の職業で行って欲しい。（女性・30 代） 

• ①、②について、なるべくいろんな職種があるといいと思う。すごく立派な

立場の人がどうしても多くなると思うが、そうでもない人とかの話も聞けた

らと思う。①の人は仕事時間以外の過ごし方も話してほしい。（女性・30 代） 

 

【その他のご意見】7件 
（主なご意見） 

・ 各小学校単位で職業講話を実施すればよい。（女性・30 代） 

・ ②の事業は、これからの時代にあった取り組みと思うので、継続して欲しい。

（女性・30 代） 

 

③ 英対話講座（中学生対象）・④ 英語体験活動（小学生対象） 

についてのご意見 
 

【事業の拡大・継続を求めるご意見】6 件 
（主なご意見） 

・ ③、④の英語関係の日数、回数を増やせばよいのでは？（男性・40 代） 

・ 英語を身につけるためには、もっと回数が必要だと思う。（女性・30 代） 

 

【事業を評価するご意見】5 件 
（主なご意見） 

・ ③について、中・高校生の時から将来を考えるきっかけとしてとても良いと

思います。（女性・40 代） 

・ これから英語が必要になる時代なのでできるだけ触れる機会があればいい

と思う。（女性・20 代） 

 

【小学校以下の年代への英語教育を求めるご意見】3件 
（主なご意見） 

・ ④の英語体験は、幼稚園でも実施してほしい。（女性・40 代） 

・ 就学前の幼児に音楽での英語体験（女性・30 代） 
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【予算が高いというご意見】2件 

・ ③④予算が高い。（女性・30 代） 

・ ③、④も良いと思いますが、１２０名に３００万円もかかるのですね。民間

で有料の英会話教室やＥｎｇｌｉｓｈ ｃａｆｅがあるが、それ以外に公が

行う意味をどのようにお考えですか？（男性・40 代） 

 

【その他のご意見】5件 
（主なご意見） 

・ ③、④は、無料にするよりは多少なりとも参加者への自己負担を依頼して、

予算を増やし、クオリティの高い内容にしてほしい。（女性・30 代） 

・ ③、④について、英語レベルがどのくらい必要かわからないので参加させる

のにためらいがある。（女性・30 代） 

 

⑤ジュニアクラブについてのご意見 
 

・ ⑤について、活動回数が年５回は少ないように感じる。増やしてほしい。（女

性・30 代） 

・ ⑤について、地域密着で良いと思います。（女性・50 代） 

 

事業全体についてのご意見 

 
【すべての事業について継続・拡大を希望するご意見】29 件 
（主なご意見） 

・ ①～⑤について、すべて良い事業と思うので、参加したい人全員受けいれで

きるよう拡大して欲しい。（女性・30 代） 

・ 今後、未来を背負っていく子ども達にいろいろな方面、側面から経験、体験

を通して将来何になりたいのか、社会のどういう立場に立てるのか等を考え

ていけそうで、全て参加したいに○をしました。（女性・40 代） 

 

【こどもに対しての周知を行うべきというご意見】9件 
（主なご意見） 

・ チラシ等で内容は知っていますが、内容を子ども達に直接説明いただくなど

子ども達が参加したいと思う意欲を引き出す機会をいただければと思いま

す。とても有意義な事業だと思いますので。（女性・40 代） 

・ 子どもが参加したいかどうか子ども次第なので、子どもに対して魅力のある

アピールをしてほしい。（女性・40 代） 

 

【クラブ活動との調整を行ってほしいというご意見】3件 
（主なご意見） 

・ 全体的に良い事業だと思うが、子のクラブ活動との両立が難しいと思う。そ

のあたりの日程調整などをきめ細かく対応してほしい。（男性・50 代） 

・ 取組みについてはありがたいが、クラブ活動が忙しいので、日程の調整をし

てほしい。（女性・40 代） 
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【小学生以下向けの事業を行ってほしいというご意見】2 件 

・ 小学生以下向けの人材育成事業を行ってほしい。（男性・40 代） 

・ 幼児も参加できる取組があればよい。（女性・40 代） 

 

【事業を学校内で行ってほしいというご意見】4件 
（主なご意見） 

・ どの事業も学校内（小学校や中学校）でやってくれれば参加させやすい。区

役所が遠い。（女性・40 代） 

・ 学校と連携して取組んで欲しい。開催場所は学校。（女性・30 代） 

 

【その他のご意見】10 件 
（主なご意見） 

・ 以前あった、キッズシティのように、市全体のイベントになると参加しづら

くなってしまうので、区単位のイベントであってほしいです。（女性・40 代） 

・ これらの事業が、ネットで調べて詳しく分かりやすく見ることができればい

い。（女性・40 代） 
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６ 区役所が中・高校生に行う「人材育成」の取組として、

どのようなものがあればよいと思いますか？ 
 

具体的な事業についてのご意見 
 

【スポーツ関係の事業を希望するご意見】8件 
（主なご意見） 

・ スポーツ関係事業の取組。例えば、有名スポーツ選手との交流。（男性・40

代） 

・ スポーツや文化の方面からの「人材育成」の取組みを考えてほしい。（女性・

50 代） 

 

【国際交流関係の事業を希望するご意見】5件 
（主なご意見） 

・ 外国人との交流（女性・30 代） 

・ 子ども達の視点や考え方が広がるような取組。国際交流体験ができる取組。

（女性・60 代） 

 

【福祉・介護関係の事業を希望するご意見】4 件 
（主なご意見） 

・ 福祉関係（介護問題等）を教えることが重要。他人のおじいちゃん、おばあ

ちゃんにも優しく接することのできる人材になってほしいから。（女性・40

代） 

・ 福祉関係のボランティア等、いろいろな体験で心の育ちにつながればと思い

ます。（女性・40 代） 

 

【野外活動関係の事業を希望するご意見】4件 
（主なご意見） 

・ キャンプなど中高生がリーダーになって小学生、未就学児を引率するとか。

（女性・40 代） 

・ 自然の中でキャンプ。（女性・30 代） 

 

【一般社会常識を教える事業を希望するご意見】3 件 
（主なご意見） 

・ 冠婚葬祭のマナー、一般教養、一人暮らしの仕方、家計管理の方法などを教

えてほしい。（女性・30 代） 

・ 社会のいろいろな制度（例：税金のしくみ、国保の制度等）とか学校で教え

ないことを教えてもらえたらいいと思う。（女性・30 代） 

 

【地域との交流事業を希望するご意見】2件 

・ 「学校」のみでなく、「社会」・「地域」に触れる機会があれば良いと思いま

す。（男性・40 代） 

・ 地域と交流がもてる取組。（女性・40 代） 
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【その他の事業を希望するご意見】25 件 
（主なご意見） 

・ 自分の行きたいと思っている高校（公立）の方々とふれあう機会があってほ

しい。（女性・40 代） 

・ 人に自分の考え方を正確かつ魅力的に伝える「プレゼン力」を身につける講

座、ワークショップ等を事業に取り入れてもらいたい。（落語教室、企業相

手の営業塾等）（女性・40 代） 

 

事業以外についてのご意見 

 
【こどもに直接意見聴取すべきというご意見】5件 
（主なご意見） 

・ 参加するのは子どもたちなので、子どもに直接リサーチすればよいと思う。

また、学校の先生から情報を得るのも良いと思う。（女性・40 代） 

・ 中高生になるとなかなか親が言っても参加してくれないので、子どもが自分

から行きたいと思えるような取組が必要ではないか？子どもに聞いてみれ

ばどうか。（女性・30 代） 

 

【その他のご意見】3件 
（主なご意見） 

・ 学校のハード面（教室・トイレ）をきれいにして欲しい。（女性・30 代） 

・ 子どもだけが立ち入りでき自らの発想力、想像力を使って子どもたち同士で

遊べる安全な広場が欲しい。（男性・30 代） 

 


